

# АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Адыгейского обкома и Майкопского горкома ВКП(б) областного и городского Советов депутатов трудящихся

## Дружнее работайте, молодые патриоты!

Ленин и Сталин всегда учили нашу молодежь быть стойкой и мужественной, смело преодолевать все трудности, не щадить ни своих сил, ни жизни, когда речь идет о защите нашего отечества.

И когда наступили грозные дни любой отечественной войны советского народа с гитлеровской Германией и ее вассалами, миллионы молодых парней с честью выполняют свой священный долг перед родиной. На полях сражений советские юноши показывают чудеса отваги и героизма, когда рани восхищаются все свободолюбивые народы мира. Столь же самоизвержением борются наши молодежи за победу над врагом и на фронте труда в тылу.

Своим стахановским трудом на предприятиях, в совхозах и колхозах юноши и девушки, как и все труяющиеся нашей страной, ежедневно увеличивают выпуск грозного вооружения и производство всего необходимого для Красной Армии, громящей фашистских варваров.

Патротическое стремление нашей молодежи — приблизить ее окончательного разгрома и уничтожения гитлеровских палачей, пытающихся превратить свободолюбивые советские народы в своих рабов, находит свое яркое выражение не только в стахановском труде, но и в творческой инициативе, направленной к максимальному использованию всех возможностей по укреплению тыла, работающей для нужд фронта, для победы над немецкими врагами.

Одним из многих замечательных явлений является сбор юношеских частей, отходов металлических изделий и инструментов для ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин, приводимых в строю в стране по инициативе комсомольцев и молодежи Иловийской МТС, Стalingрадской области. Значимость этого мероприятия трудно переоценить, або усиленное осуществление его способствует не превращению на тысячи станов для работы на фронте Красной Армии иает возможность быстрее и лучше завершить ремонт тракторов, культиваторов и остального посевного инвентаря.

Со всех концов нашей страны поступают сведения о том, что юноши и молодежь по большинству изменились за осуществление этого нашего дела. В результате широких оказий на предприятиях и в МТС выявлены огромные резервы юношеских частей и инструментов, вполне пригодных для ремонта сельхозмашин. В одном только Пятигорском районе Тамбовской области, колхозный уже собрал 20 различных деталей, в том числе количеством в 27, коробок скоростей—36, различных шестерен—35.

Отличные образцы работы по сбору юношеских частей и инструментов показывают многие комсомольские организации в нашей области. Так, комсомольцами и молодежью на предприятиях города Майкоп, где изготавливаются Ильинская, Меркуловская и Себиновская, в течение нескольких дней собраны сотни немецкоискусственных инструментов, много брудов и отходов металла.

Свыше 80 разных деталей собрала молодежь Майкопского табакокурорта. В Гницинской МТС, бывшем табакокурортом, тоже Бузавинским, выпала в элитных 28 юношеских частях, в том числе 3 парни. С большим энтузиазмом занимается выявление и сбором юношеских частей молодежь Шовгеновского района в колхозах, обустраивающих Динсковской и Калединской машинно-тракторными станциями.

Однако некоторые районы ВЛКСМ еще недостаточно развертывают эту работу. Так, Красногвардейским и Терекским районами ВЛКСМ по этому вопросу принят немало хороших решений, но дело не двигается, так как секретари этих районов гг. Максимов и Мещев не организуют проверки выполнения своих решений. Не вкладываясь еще по настоянию в сбор юношеских частей и ряд комсомольской администрации города.

Мешать с проведением этого важнейшего мероприятия нельзя. Руководитель комсомольской организации обязан помнить, что каждая выявленная деталь является ценным вкладом в дело укрепления сельского хозяйства, произведенного в военное время, давать стране всех продуктов не меньше, а значительно больше, чем в прошлые годы.

Для районных комитетов ВЛКСМ организованы выявление немецкоискусственных деталей и инструментов так, чтобы они размещались не только там, где они лежат спарху, но и по своему, в металломеле буквально в каждом углу. Кроме того, надо прививать все меры к тому, чтобы собираемые детали не лежали на месте, а быстро сдавались на базы Сельхозлава и Автотракторобюро.

Нет сомнения, что молодежь Адыгеи и всей нашей страны, изнутила единой мыслью отдать все свои силы делу победы над фашистскими сарами, успешно проводитборьбу юношеских частей и аэрозапасов, и тем самым, еще раз продемонстрирует свою способность добывать и создавать важнейшие задачи, поставленные на нее обществом военного времени.

Юноши и девушки! Дружное и энергичное обединение юношеских, необходимых для ремонта сельскохозяйственных машин. Усиливайте помощь народному хозяйству страны! Этому посвящаем патриотическую песню, которую мы подготовили для монтажа фильма Красную Армии, очищающую ее юношескую северную гордость в сильнейшей форме!

## ТЕЛЕГРАММА ПРЕЗИДЕНТА США ФРANKLINA D. RУZVELTа М. И. КАЛИНИНУ

По случаю дня рождения Президента США Франклина Д. Рузвельта, М. И. Калинин поздравил от Франклина Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. И. Калинин направил

Его Превосходительству МИХАИЛУ КАЛИНИНУ, Председателю Президиума Верховного Совета СССР.

Москва.

Ваша поздравленная, но поводу моего дня рождения, и глубоко ценю и они особенно обрашают, так как исходит от главы государства, которое так успело и стально отражать вторжение общего врага. Решительность и успешность, с которыми народы Советского Союза отбрасывают от себя агрессора, вдохновляет другие народы, борющиеся за сохранение своей независимости. Вы можете быть уверены, что мы, со своей стороны будем и должны делать, все, что в наших силах, чтобы содействовать поражению агрессивных сил, помочь созданию длительного и сплошного мира.

Франклин Д. Рузвельт.

## УКАЗ

### ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР О награждении войсковых частей Красной Армии

#### ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

За блестящее выполнение боевых задачий Командование на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и отвагу. Награды: 1) 26 Ногородской армии, 2) 263 Армейской артиллерийской дивизии, 3) 60 Истребительной авиационной дивизии.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР — М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР — А. ГОРНИН.

Москва, Кремль, 10 февраля 1942 года.

## УКАЗ

### ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР О присвоении звания Героя Советского Союза начальствующему составу Красной Армии.

За образцовое выполнение боевых задачий Командование на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и отвагу. Награды: 1) 26 Ногородской армии, 2) 263 Армейской артиллерийской дивизии, 3) 60 Истребительной авиационной дивизии.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР — М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР — А. ГОРНИН.

Москва, Кремль, 10 февраля 1942 года.

## НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО И РЯДОВОГО СОСТАВА КРАСНОЙ АРМИИ

За образцовое выполнение боевых задачий Командование на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и отвагу. Награды: 1) 26 Ногородской армии, 2) 263 Армейской артиллерийской дивизии, 3) 60 Истребительной авиационной дивизии.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР — М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР — А. ГОРНИН.

Москва, Кремль, 10 февраля 1942 года.

## НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО И РЯДОВОГО СОСТАВА КРАСНОЙ АРМИИ

За образцовое выполнение боевых задачий Командование на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и отвагу. Награды: 1) 26 Ногородской армии, 2) 263 Армейской артиллерийской дивизии, 3) 60 Истребительной авиационной дивизии.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР — М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР — А. ГОРНИН.

Москва, Кремль, 10 февраля 1942 года.

## По Советскому Союзу

### Мелкотоннажный флот строит колхозы

зы Алтайского края. Наряду с 28 науко-запасами и юношескими организациями в нашей области, Так, комсомольцами и молодежью на предприятиях города Майкоп, где изготавливаются Ильинская, Меркуловская и Себиновская, в течение нескольких дней собраны сотни немецкоискусственных инструментов, много брудов и отходов металла.

Однако некоторые районы ВЛКСМ еще недостаточно развертывают эту работу. Так, Красногвардейским и Терекским районами ВЛКСМ по этому вопросу принят немало хороших решений, но дело не двигается, так как секретари этих районов гг. Максимов и Мещев не организуют проверки выполнения своих решений. Не вкладываясь еще по настоянию в сбор юношеских частей и ряд комсомольской администрации города.

Мешать с проведением этого важнейшего мероприятия нельзя. Руководитель комсомольской организации обязан помнить, что каждая выявленная деталь является ценным вкладом в дело укрепления сельского хозяйства, произведенного в военное время, давать стране всех продуктов не меньше, а значительно больше, чем в прошлые годы.

Для районных комитетов ВЛКСМ организованы выявление немецкоискусственных деталей и инструментов так, чтобы они размещались не только там, где они лежат спарху, но и по своему, в металломеле буквально в каждом углу. Кроме того, надо прививать все меры к тому, чтобы собираемые детали не лежали на месте, а быстро сдавались на базы Сельхозлава и Автотракторобюро.

Нет сомнения, что молодежь Адыгеи и всей нашей страны, изнутила единой мыслью отдать все свои силы делу победы над фашистскими сарами, успешно проводитборьбу юношеских частей и аэрозапасов, и тем самым, еще раз продемонстрирует свою способность добывать и создавать важнейшие задачи, поставленные на нее обществом военного времени.

Юноши и девушки! Дружное и энергичное обединение юношеских, необходимых для ремонта сельскохозяйственных машин. Усиливайте помощь народному хозяйству страны! Этому посвящаем патриотическую песню, которую мы подготовили для монтажа фильма Красную Армии, очищающую ее юношескую северную гордость в сильнейшей форме!

Медалью «За боевые заслуги»

